

Инфекции, передающиеся половым путем (ИППП)

Возбудителями болезней, передающихся половым путем, могут быть бактерии, вирусы или паразиты. Многие инфекции, передающиеся половым путем, могут достаточно долго протекать без каких-либо симптомов, и единственный способ вовремя «вычислить» врага — регулярное прохождение медицинских тестов.

Защитой от большинства заболеваний, передающихся половым путем, служит латексный презерватив. В случае незащищенного сексуального контакта (без презерватива) для снижения риска заражения ИППП можно принять препараты: габитан, мирамистин, цидипол. Информацию о них можно получить у врача. Следует помнить, что прием таких средств — экстренная мера, и частое их использование небезопасно для здоровья.

**ЛЕЧЕНИЕ ИППП
СТРОГО
ИНДИВИДУАЛЬНО.
НАЗНАЧАТЬ ЕГО
МОЖЕТ ТОЛЬКО
ВРАЧ ПОСЛЕ
ПОЛУЧЕНИЯ
РЕЗУЛЬТАТОВ
АНАЛИЗОВ**



Министерство здравоохранения Красноярского края
Краевое государственное автономное учреждение
здравоохранения «Красноярский краевой Центр
профилактики и борьбы со СПИД»

**ВЫ ЖИВЕТЕ
В РОССИИ?
У ВАС ЕСТЬ
ДЕТИ?**

**ВАШИ ДЕТИ
ПОДРОСТКИ?**

Если ваш
ответ **ДА,**
эта информация
для вас!

Горячая линия по вопросам ВИЧ-инфекции: 8-800-500-26-83



г. Красноярск, ул. К. Маркса, 45, стр.1, тел.: 8 (391) 226-84-08
г. Ачинск, микрорайон, 1, стр. 52, тел.: 8 (39151) 74-212
г. Минусинск, ул. Пушкина, 20, тел.: 8 (39132) 228-66
www.o-spide.ru; www.aidskrnsn.ru

Выпущено в рамках Государственной программы Красноярского края «Развитие здравоохранения».
Распространяется бесплатно.

ДЕТИ И ВИЧ

К сожалению, не все ВИЧ-инфицированные беременные женщины своевременно обращаются за медицинской помощью. Несмотря на успехи в профилактике передачи ВИЧ от матери ребенку, все еще рождаются малыши, которым с раннего детства будет поставлен диагноз «ВИЧ-инфекция». Наравне со здоровыми детьми они должны учиться и социализироваться. Как сохранить спокойствие и не переживать за своего ребенка, если он посещает детский сад или школу?

Каждый родитель заботится о здоровье своего ребенка. И беспокойство, которое возникает при слове «ВИЧ», вполне понятно. Но малыши с ВИЧ-инфекцией такие же как и их здоровые сверстники, просто они более восприимчивы к инфекциям, и они должны расти и развиваться в нормальных условиях, ходить в детский сад и школу, общаться со сверстниками. У ребенка должны быть друзья и возможность получить образование, чтобы в дальнейшем он мог устроить свою жизнь. Однако в мире взрослых ребенок с ВИЧ постоянно сталкивается с негативным отношением.

По российскому законодательству ВИЧ не является препятствием для посещения ребенком детского сада или обучения в школе. Причины дискриминации детей с ВИЧ кроются исключительно в предрассудках, в неосведомленности администраторов, педагогов, родителей. Люди часто боятся заразиться ВИЧ при обычном бытовом контакте. На самом деле это пустые страхи: общение с ВИЧ-положительными людьми абсолютно безопасно.

ВИЧ — это вирус, подавляющий иммунную систему, а СПИД — это стадия ВИЧ-инфекции, которая не позволяет организму бороться с заболеваниями. Иммунодефицит может быть вызван не только ВИЧ.

Знаете ли вы, что...

Каждый второй подросток в России к 16-17 годам имеет опыт сексуальной жизни.

В Красноярском крае зарегистрировано **43 456** случаев ВИЧ-инфекции.

По статистике каждый **17-ый** из них моложе 19 лет.

В **68%** случаях инфицирование происходит при незащищенных половых контактах.

Среди обучающихся в образовательных учреждениях Красноярского края с диагнозом ВИЧ+ выявлены: **209** студентов ВУЗов, **368** учащихся техникумов, колледжей, **212** учащихся школ.



ГРУСТНАЯ СТАТИСТИКА, НЕ ПРАВДА ЛИ?

Дети, как и взрослые, строят свои представления об окружающем мире на основе информации, которой в данный момент владеют. Ее источники могут быть самыми разными. К сожалению, зачастую представления наших детей о столь значимой стороне жизни, как сексуальные отношения, формируют высказывания сверстников или сомнительные материалы в прессе.

Сегодня секс — это хорошо продаваемый продукт. С экранов телевизоров и со страниц журналов потоком льются яркие призывы, формирующие моду на сексуальность и делающие секс привлекательным и вожделенным для подростков.

В возрасте полового созревания дети начинают особенно активно интересоваться темой сексуальных отношений, и обилие подобной информации может сформировать у них представление о том, что секс — это необходимое условие для того, чтобы стать заметным и стильным, а сексуальные отношения, по природе своей, просты и безобидны.

Гормональные изменения в организме и физиологическое влечение в период влюбленности могут побудить новоиспеченных Ромео и Джульетту вступить в интимные отношения, к которым они совершенно не готовы. Знания большинства подростков о последствиях сексуальных контактов и путях передачи ВИЧ-инфекции находятся на весьма низком уровне. Отсутствие корректной информации восполняется по принципу «как придется»: информацией от более «просвещенных» сверстников, из Интернета и т. д. — в уродливой и даже в извращенной форме.

Мы не можем заставить подростков не замечать сексуальной стороны жизни. Но мы можем сделать так, чтобы их жизнь была в большей безопасности. Сейчас нужно помочь пробудить у наших детей чувство ответственности за собственное здоровье и поведение.

Помогите своим детям получить достоверные знания! Постарайтесь сделать так, чтобы они учились НЕ на ошибках, которые иногда бывают неисправимы. Постарайтесь не избегать разговоров на темы, которые так волнуют вашего подростка. Поддержите его стремление все знать.



«Инфекции, передающиеся половым путем, представляют серьезную опасность для здоровья человека, так как являются одной из главных причин бесплодия, как мужского, так и женского».